

Путівник

Ласкаво просимо в провінцію ЛУККА

КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ ПРИБУЛИХ З УКРАЇНИ НА ТЕРИТОРІЮ ПРОВІНЦІЇ ЛУККА

Громадяни, які прибувають з України, повинні:

- зв'язатися з **муніципалітетом**, куди вони прибувають, щоб отримати первинну інформацію про послуги, до яких вони можуть отримати доступ, вказавши, чи є в них житло або їм потрібне житло; у разі присутності неповнолітніх запросити їх розміщення до школи. З цією метою, у разі потреби, муніципалітет зв'яжеться з територіальним управлінням школи;
- звернутися до Міграційного управління Головного управління **поліції м. Лукка** або до **поліцейської дільниці Віареджіо** або **Форте-дей-Мармі**, щоб отримати всю інформацію, необхідну для легалізації їх влаштування на території країни;
- зателефонуйте протягом 48 годин з моменту в'їзду на територію країни за безкоштовним номером 800556060 для взяття мазка, медичного огляду та сертифікації медичних послуг.

ПРИЙОМ

Хто приїжджає та вже має житло

Ті, хто прибув і вже має автономне житло, повинні повідомити Муніципалітет про місце, де вони знайшли гостинність, вказавши свої особисті дані, особу, яка їх приймає, у разі наявності неповнолітніх дітей, необхідна їх реєстрація для навчання в школі. Муніципалітети повинні повідомити всю зібрану інформацію на проспекті, наданому префектурою м. Лукка, можливо, заповнивши кожен пункт. Дану модель необхідно негайно відправити в префектуру на сертифіковану адресу електронної пошти: protocollo.preflu@pec.interno.it, для спостереження за присутністю на даній території.

Ті, хто приїжджає та не має житла

Якщо громадяни України не мають автономного житла, вони мають звернутися до Муніципалітету, куди вони прибули, та повідомити про потребу у житлі. Муніципалітет повинен вказати в спеціальному проспекті, наданому префектурою м. Лукка, особисті дані осіб, які вимагають прийом, вказавши присутність неповнолітніх і негайно направивши запит до префектури м. Лукка за тією ж адресою, вказаною вище (protocollo.preflu@pec.interno.it), щоб після необхідних перевірок у Головному управлінні поліції щодо умов перебування та у Місцевому Агенстві Охорони Здоров'я на предмет медичного обслуговування вони були направлені до Центру надзвичайного прийому або в рамках Інтеграційної системи прийому, або у разі відсутності місць у структурах, визначених регіоном Тоскана.

ДОКУМЕНТИ ДЛЯ ПЕРЕБУВАННЯ

За наявності у громадянина України біометричного паспорта він звільняється від в'їзної візи та може перебувати на території країни до 90 днів з моменту в'їзду до Шенгенської зони.

Якщо в паспорті не проставлено відмітку про прибуття до Шенгенської зони, необхідно буде звернутися до Головного управління поліції м. Лукка або до комісаріату поліції Віареджо або Форте-дей-Мармі для заяви про присутність (la dichiarazione di presenza), яка дозволить перебувати на національній території протягом 90 днів.

Рекомендується звернутися до міграційних служб для отримання будь-якої корисної інформації також тим, хто отримав в'їзний штамп із країни Шенгенської зони.

Для тих, хто хоче залишитися в Італії довше, тобто більше 90 днів, необхідно буде запитати протягом того ж терміну дозвіл на проживання відповідно до чинного законодавства, зокрема, для «запиту притулку», для «особливого захисту», «за сімейними обставинами» або в іншій формі, яка регулюватиметься законодавством даного сектора, на даному етапі у стадії еволюції та в короткий термін будуть прийняті зміни.

Крім того, **приймаючі особи** протягом 48 годин з моменту прибуття повинні надіслати спеціальну заяву про гостинність (dichiarazione di ospitalità).

- Якщо людина перебуває в муніципалітеті м. Лукка, декларація має бути надіслана за адресою: immig.quest.lu@pecps.poliziadistato.it
- якщо він перебуває у муніципалітеті Віареджо, - за адресою: comm.viareggio.lu@pecps.poliziadistato.it
- при розміщенні у муніципалітеті Форте-дей-Мармі - за адресою: comm.fortedeimarmi.lu@pecps.poliziadistato.it

У всіх інших випадках компетентним місцевим органом влади є мер, і декларації про гостинність мають бути подані муніципалітету, в якому знаходиться житло, де проживатиме іноземець.

У разі відсутності у громадянина України документів, що засвідчують особу, процедуру буде активовано у Посольстві України у Римі.

Для отримання додаткової інформації та будь-яких рекомендацій щодо найбільш відповідного нормативного рішення для конкретного випадку ви можете звернутися до **Міграційної служби Головного управління поліції м. Лукка**,

- **Вівторок з 08.30 до 12.00 та з 14.30 до 17.30;**
- **Середа та четвер з 14:30 до 17:30.**

Ті, хто перебувають у зоні компетенції комісаріатів Віареджіо та Форте-дей-Мармі, можуть звернутися до відповідних **офісів міграційної служби у середу з 09:00 до 12:00.**

Як альтернатива вони можуть зв'язатися з міграційним управлінням Головного управління поліції м. Лукка з **понеділка по п'ятницю з 09:00 до 12:00 за телефоном 0583-455498** або електронною поштою за адресою: immig.quest.lu@pecps.poliziadistato.it.

Всю інформацію, необхідну для впорядкування перебування на території країни, можна знайти на веб-сайті Головного управління поліції м. Лукка за наступною адресою:

<https://questure.poliziadistato.it/it/Lucca/articolo/7606229ff3ccab6b549834199/>

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я, ЗАХОДИ ПРОТИ COVID-19 І ЩЕПЛЕННЯ

Активовано регіональний безкоштовний номер 800556060 для перевірки стану здоров'я та видачі сертифіката, що діє для отримання медичної допомоги у Тоскані.

Місцева медична компанія (AUSL) Північно-Західної Тоскани безпосередньо запрошуватиме людей для взяття мазка, для перевірки стану здоров'я та для присвоєння коду **STP «тимчасово присутнього іноземця»**, за допомогою якого вони можуть скористатися послугами охорони здоров'я

У провінції Лукка AUSL Північно-Західної Тоскани визначені такі пункти прийому:

PIANA DI LUCCA П'ЯНА ДІ ЛУККА

Lucca – Ospedale di Campo di Marte – Padiglione A

Лукка - Лікарня Кампо ді Марте - Павільйон А – Амбулаторна клініка відкрита з понеділка по п'ятницю з 15:00 до 17:00 за прямим запрошенням AUSL.

VALLE DEL SERCHIO ДОЛИНА СЕРКІО

Fornaci di Barga – Centro Socio Sanitario, in Via dell'Asilo, 1

Форначі ді Барга - Центр охорони здоров'я та соціальних послуг, на вулиці дель Азіло, 1 По вівторках та п'ятницях амбулаторія відкрита з 15.00 до 16.00, за прямим запрошенням AUSL.

VERSILIA ВІРСИЛІЯ

Viareggio - "Centro Vaccinale Terminetto" Віареджіо – «Центр вакцинації Термінетто»

У середу після обіду амбулаторія відкрита за прямим запрошенням AUSL.

У лікарнях м. Барга, м. Лукка та Версілії діють **педіатричні клініки** для будь-яких потреб, як структури другого рівня.

До 31 березня 2022 року особи, які прибувають з України та в'їжджають на територію країни, повинні протягом 48 годин з моменту в'їзду здати мазок на молекулярний або антигенний тест на SARS-CoV-2 та дотримуватись режиму самоконтролю протягом 5 наступних днів з обов'язковим носінням маски. типу FFP2.

Протягом максимального терміну в 5 днів, якщо у громадянина України **негативний** результат мазка, він може безкоштовно користуватися громадським транспортом з обов'язковим носінням маски FFP2, щоб дістатися лікувальних закладів та об'єктів розміщення, пред'явивши результат мазка молекулярного або антигенного.

Люди з **позитивним результатом** та їхні близькі контакти регулюватимуться відповідно до існуючих протоколів: позитивні випадки будуть піддані заходам ізоляції, як цього вимагає чинне законодавство.

Оператори відділів профілактики AUSL Північно-Західна Тоскани перевіряють статус вакцинації та подбають про те, щоб просувати вакцинацію проти Covid у всіх людей віком від 5 років, які заявлять, що вони не вакциновані, або у яких немає документів, що підтверджують вакцинацію. (включаючи бустерну дозу) для осіб віком від 12 років.

В Італії гарантуються деякі щеплення, які не є звичайними в Україні, у цьому сенсі важливо перевірити, крім вакцинації проти Covid 19, загальну ситуацію з вакцинацією (проти кору, паротиту, краснухи тощо) з особливою увагою на щеплення, зроблені в дитинстві.

НЕПОВНОЛІТНІ

Муніципалітети, у разі наявності у них звісток про знаходження в зоні компетенції неповнолітніх у супроводі повнолітніх, які заявляють про батьківські права, щодо яких неможливо достовірно перевірити достовірність документа, що засвідчує сімейний зв'язок, через Соціальні служби, повинні зв'язатися з дільницею поліції м. Лукка - Управлінням у справах неповнолітніх, щоб активувати процедури перевірки у дипломатичному представництві України в Італії для отримання відповідного зворотного зв'язку, а також повідомити Суд у справах неповнолітніх.

Офіси Головного управління поліції, зазначені вище, також будуть зацікавлені у тому випадку, якщо неповнолітніх супроводжують дорослі, які не мають батьківських прав (родичі, знайомі, оператори або приватні соціальні особи). У таких випадках вони розглядатимуться як «неповнолітні іноземці без супроводу», і буде необхідно активувати процедури, передбачені законом № 47/2017, з негайним повідомленням до Суду у справах неповнолітніх з метою активізації процедури призначення опікуна у тісному зв'язку з вищезгаданими офісами.